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YBaxaemas Enena! KamMHU Takux pa3MepoB MOTYT OBITh IPAYUHOMN 00JI€i TOJIHKO B OMHOM CJIydae -
€CJIM OHU CTa/Ii IPUUNHON HapyIIeHUs OTTOKA MOYH, T. €. "3aCTpsAnu" B MOYeTOUHUKe. ECcnu XKe OHU
IIPOCTO HAXOOSATCS B IIOYKE, TO, KaK ITPaBUJII0, 00JIel He BHI3EIBAIOT. YTOOH BEIOPATh TAKTUKY B Bamem
cilydae, Haflo 3HATh CJIedyIOlIe [10Ka3aTeu: pa3Meprl KaMHel, X KOJIM4eCTBO, TOYHas
JIOKau3alus (Io4Ka - JI0XaHKa, YallleyK! - KaKre), HaJlu4ue UM OTCYTCTBHE BOCIIAIUTENIHLHOTO
IIpoliecca B MOYKaX, CTelleHb HapylLIeHNs YPOAUHAMUKY, HalTuune UM OTCYTCTBUE THAPOHE(PO3a,
CTelleHb CHUXKeHUS QyHKIUM nodek. HyKHb pe3ynabTaThl 00CIenoBaHu. YauH.



